

DODATEK Č. 3 KE ŠKOLNÍMU ŘÁDU PLATNÝ OD 1. 3. 2021

k čl. IV. „Provoz a vnitřní režim mateřské školy“

Distanční vzdělávání

1. legislativa

Pokud z důvodu krizového opatření vyhlášeného podle krizového zákona, nebo z důvodu nařízení mimořádného opatření podle zvláštního zákona, anebo z důvodu nařízení karantény podle zákona o ochraně veřejného zdraví není možná osobní přítomnost většiny dětí, pro které je předškolní vzdělávání povinné, zajistí MŠ pro tyto děti vzdělávání distančním způsobem.

Děti, pro které je předškolní vzdělávání povinné, mají povinnost se tímto způsobem vzdělávat. Způsob poskytování vzdělávání a zpětné vazby přizpůsobí škola podmínkám rodiny dítěte.

2. zápis do třídní knihy, omlouvání absencí

MŠ v třídní knize zaznamená, kdy přešla na výuku distančním způsobem, kterých dětí se distanční výuka týká a jaký vzdělávací obsah byl v daném období realizován.

Účast dítěte na distančním vzdělávání je nutné evidovat a posuzuje se dle zapojení do vzdělávacích aktivit v daném týdnu.

Pro omlouvání absencí platí stejná pravidla jako při prezenčním vzdělávání. Dítě, které je nemocné a řádně omluvené, nemá po dobu nemoci povinnost distančního vzdělávání.

3. formy vzdělávání distančním způsobem

Vzdělávání distančním způsobem může probíhat formou on-line a off-line aktivit.

MŠ vždy přizpůsobí výuku podmínkám jednotlivých dětí, personálním a technickým podmínkám školy.

a) off-line vzdělávání

Informace a tipy na tematicky zaměřené aktivity vhodné pro domácí prostředí budou předávány koncentrovaně v pravidelném domluveném intervalu (zpravidla 1x týdně). Zadávání aktivit vhodných pro všechny děti (výtvarné aktivity, tvoření, hudební a pohybové činnosti, didaktické hry zaměřené na rozvoj sluchového a zrakového vnímání, společné aktivity s rodiči – příprava jídla, drobné domácí práce, péče o domácí zvířata...) bude probíhat písemně formou e-mailu. V případě zadávání individualizovaných činností pro konkrétní dítě dle jeho specifických potřeb bude činnost upřesněna telefonicky či při osobní konzultaci.

b) on-line vzdělávání

On-line vzdělávání jako doplňková forma bude realizováno v rozsahu max.30 min.týdně, a to formou skupinových hovorů s max.třemi dětmi prostřednictvím aplikace WhatsApp. V případě dostačující technické vybavenosti rodin dětí bude pro on-line výuku využívána též komunikační aplikace Microsoft Teams.

4. kontrola, hodnocení činností

Děti budou dostávat k úkolům a aktivitám, které realizovaly a plnily, od učitelek MŠ průběžně zpětnou vazbu. Všechny úkoly (zadané práce, pracovní listy apod.) si děti zakládají do osobních portfolií a budou zkontrolovány nejpozději při opětovném nástupu do MŠ.

5. Vzdělávání dětí se SVP

Děti s SVP mají nárok na poskytování podpurných opatření i při distančním způsobu vzdělávání. Při zadávání aktivit bude v maximální míře uplatněn princip individualizace vzdělávání odpovídající individuálním schopnostem a dovednostem dítěte a možnostem rodiny.

Ve Fryšavě p. Ž. horou 1. 3. 2021



.....
Mgr. K. Hübner, ředitel školy